  Контрольная  работа  по  теме: «Классификация  растений»  - 6  класс.
1  вариант.

Первое  задание: (за  каждый  правильный   ответ  3  балл)
Напишите  формулу  цветка  и  определите,  к  какому  семейству  относится   данная  формула  цветка?
      Околоцветник  простой.  Цветок  неправильной  формы,  всего  четыре   лепестка,  причем  два  из  них  сросшиеся  между  собой,  а  два  свободнолепестные.  Три  тычинки  и  один  пестик.
Второе  задание:  (за  каждый  правильный  ответ  1  балл)
  Закончи  предложение  или  вставь  пропущенное  слово:
1.  Полый  внутри  стебель,  называют    ……………………
2.  Большинство  растений  из  семейства  пасленовые……………….   ……
3.  Цветки  с  крупным  и  ярким  околоцветником,  чаще  всего  опыляются……………
4   Шиповник  относится  к  семейству. …………. 
5.  У  семейства  злаковые,   плод  имеет  название  …………….
Третье  задание: Распределите  названные  ниже  растения  по  семействам:

А –  Крестоцветные;

Б  –  Астровые;

В -  Пасленовые

(за  каждый  правильный  ответ  1  балл)
Растения:

1.  Лук;

2.  Белокочанная капуста;

3.  Картофель;

4.  Астра;

5.  Подсолнечник;

6.  Томат;

7.  Пастушья  сумка;

8.  Пекинская  капуста;

9.   Ромашка;

10. Редька;
Четвертое  задание:  (3  балла)  Определите  систематическое  положение  такого растения,  как  ромашка?
Пятое  задание:  (3  балла)   Какими  признаками  обладают  растения  из  класса  двудольные?
Шестое  задание:   (3  балла)    Объясните,   какой  околоцветник  называют  простым,  а какой  двойным?

Седьмое  задание: (3  балла)   Подберите  по  три  растения  к  сельскохозяйственным  группам:

- Зерновые:

-Декоративные:

-Плодово – ягодные:
 Контрольная  работа  по  теме: «Классификация  растений»  - 6  класс.

2 вариант.

Первое  задание: (за  каждый  правильный   ответ  3  балл)

Напишите  формулу  цветка  и  определите,  к  какому  семейству  относится   данная  формула  цветка?

      Околоцветник  сложный.  Цветок  правильной  формы,   пять  чашелистиков,  пять  лепестков.    Тычинок  более  12  и  один  пестик.

Второе  задание:  (за  каждый  правильный  ответ  1  балл)

  Закончи  предложение  или  вставь  пропущенное  слово:

1.   У  семейства   астровые   плод  имеет  название  …………….

2.   Простой  околоцветник   чаще  всего  имеют  растения  из  класса………………. 

3.   Растения  с  мелкими,  невзрачными  цветами  и  отсутствием  сладкого  нектара,  чаще  всего  опыляются……………

4    Томат  относится  к  Семейству. …………. 

5.   Полый  внутри  стебель,  называют    ……………………

Третье  задание: Распределите  названные  ниже  растения  по  семействам:

А –  Розоцветные;

Б  –  Лилейные;

В -   Злаковые

(за  каждый  правильный  ответ  1  балл)

Растения:

1.  Лук;

2.  Пшеница;

3.  Чеснок;

4.   Шиповник;

5.   Роза;

6.   Тюльпан;

7.   Овес;

8.   Ландыш  майский;

9.   Малина;

10. Тростник  обыкновенный;

Четвертое  задание:  (3  балла)  Определите  систематическое  положение  такого растения,  как   картофель?

Пятое  задание:  (3  балла)   Какими  признаками  обладают  растения  из  Класса   Однодольные?

Шестое  задание:   (3  балла)    Объясните,   какие  приспособления  есть  у  тех  цветов,  которые  опыляются   насекомыми?

Седьмое  задание: (3  балла)   Подберите  по  три  растения  к  сельскохозяйственным  группам:

- Овощные:

- Масленичные:

- Кормовые:

